
V Harrachově, 28. července 2021

Harrachov vstupuje do druhé poloviny léta v plné síle. Po úspěšném červencovém programu je kulturně   

a sportovně nabitý také srpnový kalendář centra západních Krkonoš. 

„Červenec jasně ukázal, že bylo dobrým rozhodnutím nezaleknout se proticovidových opatření a naplánovat 

kulturní a sportovní program jako kdykoli jindy. Jen na Gladiator RACE jsme tu měli 3000 návštěvníků a 

upřímně doufám, že tomu tak bude i u dalších akcí,“ říká místostarosta Tomáš Vašíček. 

Začátek srpna bude patřit už tradičně Keltské noci. 5-7. srpna v ojedinělé lokalitě doskočiště mamutího 

můstku bude opět jeden z nejznámějších hudebních festivalů. 

Hned následující víkend se mohou návštěvníci těšit na Kamzík Fest a koncert populární skupiny MIRAI. 

Kamzík Fest je celodenní zábava pro děti a celou rodinu. Kapela MIRAI zahraje na louce nad městským 

úřadem, opět s krásným výhledem na Čertovu horu včetně skokanských můstků. 

Jednou z největších sportovních událostí roku bude Mistrovství České republiky v závodu horských kol   

v termínu 19-22. srpna. Termín závodu je zvolen s ohledem na olympijské hry, místo tradičního 29. týdne 

v roce, až na srpen. Očekává se tak účast jezdců celé kompletní české XC špičky, včetně reprezentantů-

olympioniků.

„Velice nás těší, že si organizátoři mistrovství ČR v závodu horských kol vybrali právě Harrachov. Díky 

skvělým vztahům s vedením Krkonošského národního parku se podařilo trasu vytyčit tak, aby si závodníci 

užili krásnou přírodu i náročnou trať a zároveň aby trasa splnila všechny požadavky ochrany přírody. Akce 

bude zajímavá pro účastníky i diváky, naši ubytovatelé i restauratéři jsou již předem připraveni na velkou 

návštěvnost,“ říká Radek Pilař, předseda Sdružení pro rozvoj cestovního ruchu v Harrachově. 

A nebyl by to Harrachov bez závodů ve skoku na můstcích. Poslední srpnový víkend nás tak čeká KAML 

CUP – závod ve skoku a v severské kombinaci, která sestává z běhu a skoku na lyžích. 



Všechny akce v Harrachově naleznou návštěvníci nově v přehledném KALENDÁŘI přímo na webu 

www.harrachovcard.cz  .   A v letním spotu https://www.youtube.com/watch?v=eO2Hy59P_Qo&t=24s

Srdečně zveme také ke sledování našich webů a sociálních sítí, aby Vám neunikly žádné novinky             

z Harrachova. 

Youtube : Harr TV
turistický web: www.  harrachovcard.cz  
facebook turistický: @harrachovcard 
instagram turistický: @harrachovcard
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